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  استاى يشد        

 آراهص خاطز پاسخ دّیذ.ل بِ خذا ٍتَکّ با سؤالات سيزرابِ دلت بخَاًیذ ٍ  ضوي خیزهمذم بِ داًص آهَساى ٍداٍطلباى ػشيش،

 :ًام ٍ ًام خاًَادگي
  

 ًوزُ با ػذد : 

                                      :                                                       ًوزُ با حزٍف

 بارم سؤالات رديف

 خاّای خالي را پز کٌیذ. 1

 ًاهین.هي را يک .............. در هاًٌذ  ّز سيزهدوَػِ اس فضای ًوًَِ  الف(

 .  ..………در ربغ سَم هثلثاتي لزار دارد، بٌابزايي ٍ  ب(  اگز 

ًوَدار يک رابطِ دادُ ضذُ باضذ، ٌّگاهي ايي ًوَدار تابغ است کِ ّز خط .............................. ، ًوَدار را اگز  پ(

 حذاکثز در يک ًمطِ لطغ کٌذ.

 در ربغ ............... لزار دارد. درخِ 210ساٍيِ ت( 

 . آًگاُ ، اگز   ث(

 .ج( 
 ّستٌذ. دٍ پیطاهذ  ............   ، آًگاُ  باضذ  پیطاهذی اس فضای ًوًَِ  اگز  ( ذ

2 

 ًوزُ

 را بزرسي کٌیذ.   با فزض باهؼٌي بَدى کسز، درستي تساٍی  2

 

 

 
 

1 

 ًوزُ

 را بذست آٍريذ. الف( حاصل  3
 
 

 

 را گَيا کٌیذ.  هخزج کسز ب( 

 

 

2 

 ًوزُ

 الگَی همابل را در ًظز بگیزيذ. 4
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  الف( الگَی دًبالِ را بذست آٍريذ.

  ب(خولِ ّطتن دًبالِ را حساب کٌیذ.

 

 ................ يک ٍاسطِ ٌّذسي است. 48ٍ  3پ( بیي دٍ ػذد 

 

 ّا لزار دارد؟بالای هحَر   ، ًوَدار س الف( بِ اسای چِ هماديزی ا 5

 

 

 را بِ دست آٍريذ.  ب(هدوَػِ خَاب ًاهؼادلِ 

 

 
 

5/1 

 ًوزُ

 است. ايي دٍ ػذد ر ا پیذا کٌیذ. 202هدوَع هزبؼات دٍ ػذد فزد هتَالي   6

 

 
 

 ًوز1ُ

پیطاهذ آًکِ حذالل يکي اس فزسًذاى دختز باضذ اهاَ اس خٌسیت فزسًذاى اطلاَػي ًذارين.  فزسًذ دارد، 4ای خاًَادُالف( 7

 را هطخص کٌیذ.

 

 

 ختن ضَد؟« گزدی»تَاى ًَضت کِ بِ حزفي هي 6چٌذ کلوِ « خْاًگزدی»پ( با حزٍف کلوِ 
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 ًوزُ

ي يک تین دٍ ًفزُ ضطزًح اًتحاب کٌین، اگز آهَس دّن تدزبداًص 3آهَس کلاس دّن رياضي ٍ داًص 2خَاّین اس بیي هي 8

 دارد: احتوال ايي ػول بِ تصادف پذيزد، چمذر

 ؟ًباضٌذ رضتِالف( ّز دٍ ًفز، ّن
 

 

 رضتِ باضٌذ؟ب(ّز دٍ ًفز، ّن
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 ای پزتاب دٍ سکِ ٍ يک تاس چٌذ ػضَ دارد؟فضای ًوًَِالف( 9

 

 باضذ؟ 11دارد هدوَع دٍ تاس کوتز اس  احتوال چمذر ب( دٍ تاس آبي ٍ لزهش را باّن بیٌذاسين،
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 را رسن کٌیذ.  الف( ًوَدار تابغ  11

 

 ب( داهٌِ ٍ بزد تابغ فَق را بذست آٍريذ.

 

 

 را بذست آٍريذ.  ّای هؼادلِ  ج( ريطِ
 

 

 ًوز2ُ

 َدار تابغ را رسن کٌیذ ٍ ًوايص خبزی آى را بٌَيسیذ.، ًوالف( بزای يک تابغ خطي  کِ  11

 

 

 

 باضذ.  ب( يک تابغ ّواًي هثال بشًیذ کِ داهٌِ آى 

 
 

5/1 

 ًوزُ

 هفاّین سيز را تؼزيف کٌیذ. 12

 ػلن آهار:

 

 

 ًوًَِ:
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 ًوزُ

 ًَع هتغیزّای را در خذٍل سيز بِ طَر کاهل بٌَيسیذ. 13
 ًَع هتغیز هتغیز

  یفیت يک ّلَک

  تؼذاد فزسًذاى

  ضاخص تَدُ بذى
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 ًوزُ

 «هَفك ٍ سزبلٌذ باضیذ» 
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